

观致汽车来了

合肥首家授权经销商11月7日隆重开业

坐落在万友汽车城的重镇之地,合肥授权经销商的开业将对观致汽车在中国市场的发展产生深远的里程碑意义。观致汽车的经销商以国际标准打造,提供独具特色的客户体验之旅。

11月7日,源自中国的全新国际汽车公司——观致汽车宣布,其合肥地区授权经销商——安徽致欣汽车销售服务有限公司在合肥隆重开业。观致汽车董事长兼首席执行官郭谦,安徽致欣汽车销售服务有限公司董事长费广鸣与合肥市各界嘉宾齐聚一堂,共襄盛举。安徽致欣汽车销售服务有限公司坐落在高新区万友汽车城的重镇之地,作为合肥授权经销商将开启观致汽车在安徽省最大也是最重要的消费市场。这将对观致汽车在中国市场的发展具有深远的里程碑意义。

开业仪式上,观致汽车向安徽致欣汽车销售服务有限公司颁发了授权书。观致汽车中国区经销商网络发展总监董浩表示:“安徽致欣观致4S店的开业,将为观致汽车经销商网络的稳步拓展乃至整个公司的发展提供极大的助力。非常感谢经销商伙伴的鼎力支持,作为观致汽车的创业合作伙伴,我们将一起携手,共同打造源自中国,并具有国际水准的汽车品牌。观致汽车将和安徽致欣一起,努力为安徽的消费者提供高品质的产品以及个性化的服务。”

作为观致汽车的合肥授权经销商,安徽致欣汽车销售服务有限公司董事长费广鸣

表示:“观致汽车国际化的管理团队以及对产品品质的高标准要求,使我们从一开始就确立了与之合作的想法。几次试驾体验更让我们亲身感受到了观致产品物超所值的品质。随着两款车型的相继上市和消费者的积极反馈,我们对于双方的合作和未来的共同发展充满信心。我们相信,观致汽车将在合肥这样一个竞争异常激烈的市场赢得消费者的认可。”

安徽致欣汽车销售服务有限公司以观致汽车国际标准打造,提供独具特色的客户体验之旅。

秉承对中国消费者“每6到12个月推出一款新产品”的承诺,观致汽车第二款量产车型观致3五门版于2014年6月荣耀上市,并以其优雅、简洁的设计核心理念,尤其是出色的细节设计获得了素有“国际工业设计奥斯卡”之称的“红点设计奖——荣誉奖”,再次为观致汽车打造大众化品牌中最高品质产品的理念写下了有力背书。而观致汽车近期亦凭借其创新性的观致逸云TM互联服务平台荣获Telematics Update大奖。

配合观致3五门版的上市,观致汽车随即启动“车的一切,让车代言”观致3五门版整合营销活动,通过多方位传播手段,覆盖观致汽车经销商所在的主要城市。下半年,观致汽车将更加紧密地与各地经销商展开合作,并推出一系列新颖独特的市场活动,以提升观致汽车的品牌认知度,建立与目标消费者的共鸣。

T-7Speed+欧洲高性能底盘 传祺GS5速博演绎竞速



11月7日,传祺GS5速博领衔家族全系车型齐聚安徽名城合肥,开启“没有弯道的传祺世界·2014传祺GS5速博黄金动控体验营”竞速之旅。作为传祺每年举办的全国大型品牌试驾活动,广汽传祺以其卓越品质、五星安全和精准的操控收获了良好的口碑。

试驾活动中,传祺家族全新上市车型传祺GS5速博凭借强悍的驾驶性能、良好的通过性,以及面对复杂路况条件时的绝佳操控性赢得到场嘉宾高度赞赏。广汽负责人表示:“传祺GS5速博在试驾过程中从容应对竞速区Super弯道和体验区各种极端路况的挑战,表现出良好的素质,这款18万级全性能高端SUV完全具备与同级合资汽车抗衡的实力。”

本次传祺GS5速博“黄金动控体验营”模拟专业赛道设置“速博Super竞速区”,包含直线加速、蛇形绕桩、发夹弯以及U型弯等项目,在弯道设计上堪比国

际F1赛道难度,GS5速博均从容挑战。

GS5速博搭载T-7speed黄金动控组合,实现充沛动力释放、平顺挡位切换、经济燃油消耗与绿色尾气排放的四合一。全新1.8T发动机配备世界顶级博格华纳Turbo涡轮,应用内置双平衡轴,在1700-5250转速范围内源源不断输出242牛米的最大扭矩,迸发177匹马力的强劲动力,直线加速一骑绝尘。

面对连续弯道挑战,GS5速博展现出极强的弯道操控天赋基因,源自欧洲高性能底盘采用前双叉臂后多连杆四轮独立悬架系统,保证传祺GS5速博在场地竞速中拥有良好的稳定性,为驾乘人员带来绝佳的驾控体验。

同时,科技配置在通过竞速弯道的过程中也发挥了极佳作用,尤其ESP车身电子稳定系统能够在高速转向过程中不断修正行驶参数,保证车辆的正确行驶轨迹,从而将车辆始终置于驾驶员的可控状态之中,行驶更为平顺从容。

纵观整个车市,无论是动力性、平顺性、操控性、安全性还是科技感,同级别的GS5速博都鲜有对手。黄金动控体验营是体验式Party,在此消费者能够深入体验到欧洲高性能底盘、T-7speed黄金动控组合和尖端配置带来的愉悦驾乘感受。

全面突破, 只为追求完美!

只有全面,才能构筑起完美;只有每一面不断突破,才能越来越接近完美。从安全到动力,从配置到科技装备.....每一个您所期待梦想,都能在K4中得到满意的展现——拥有K4,给你全新驾乘享受!

K4 典雅上市



安全-刚性车身

超高张力钢板扩大使用

动力-强劲高效

1.6 T-GDI 7DCT 车型 (即将上市)

科技-人性为本

配置-舒适丰富

K4
从容成就新经典

KIA
东风悦达·起亚

东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn

五星专营店
★★★★★

安徽省先驱汽车有限公司 销售热线: 0551-64288888 64284477 售后服务: 0551-64284444 地址: 双七路18号(国际汽车城)
安徽先驱销售服务店 销售热线: 0551-63530555 24H服务: 0551-63739111 地址: 合作化路与休宁路交叉口南100米
K5专卖店 销售热线: 0551-62915888 地址: 滨湖世纪城世纪金源购物中心B栋1层北门B12号